
 

 

 

 

 

 

 

 

参観日や個人懇談ありがとうございました！ 
先日の参観日や個人懇談では，お忙しい中来校して頂きありがとうございました。参観

授業では，子ども達が真剣に授業を取り組む姿やクラスの雰囲気など６年生の生活を感

じてもらえたと思います。また，個人懇談を通して，家庭での子どもたちの様子や学校生

活を中心に話をすることができ，より子ども達の理解を深めることができました。ありが

とうございました。 

６年生になって，約１カ月，児童会や各委員会での活動など，リーダーとして仕事をす

る子ども達の姿に，頼もしさを感じています。これからも，泉小学校の「頼れるリーダー」

になれるよう勇往邁進していきたいと思います。 

今後も子どもたちの成長のために，保護者の方々と足並みを揃えてサポートできれば

と思いますので，ご支援ご協力の程よろしくお願い致します。 

児 童 の 活 動 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№２ 20２３年（令和５年） 

第６学年  ５月１日 

 

運動会 

小学校生活最後の運動会に向けて

練習を始めています。 

練習のためにタブレットに動画を

アップしています。家庭でも練習をし

て頂けたらと思います。 

委員会活動 

大休憩や昼休憩を使って，活動をしていま

す。休憩時間に花壇の水やりをしたり，給食の

献立を放送したりするなど，学校のために頑張

っています。 



 

 

家庭へのお知らせ 
（１）５月の納金 引き落とし額について 

  

 

 

 

 

 

 

（２）水泳指導について 

５月１５日（月）から体育の授業で水泳が始まります。昨年度と同様に，福

山スイミングスクールで指導を受けます。室内で行います。 

 

（持ってくる物） 

◎水着…学校指定の水着 

男子はおしりの部分，女子は背中の部分に記名 

(約 10cm×15cm の白い布に名字を記入し，縫いつけてください。) 

◎水泳帽…前面に記名（ひらがなで） 

◎巻きタオル 

◎ゴーグル（必要な人） 

◎水泳カード（健康観察カードに記入欄があります。） 

※記入もれがある場合は泳ぐことができません。 

◎水泳バック 

 

（３）修学旅行について 

・１０月に１泊２日の予定で子ども達と見学地について話を進めているところ

です。小学校での思い出に残るような行事になればと思っています。感染症

対策を徹底して実施できればと考えていますので，詳しい日程が決まり次第

お伝えします。 

 

（４）放課後の過ごし方について 

・最近，放課後の地域での過ごし方が気になっています。改めて学校のルール

を見直し，よりよい生活に向けて家庭でも指導をお願いします。 

（学校のルール） 

●校区外に子どもだけで行かない 

●友達にお金を貸したりおごったりしない 

●１８時までに家に帰る 

＜納金額内訳＞ 

給食費 （255円×19日）＝4,845円 

PTA会費          550円 

学年費           561円 

積立金          4,000円 

 計            9,956円 


